Завдання №1

Маємо дані про розподіл пасажирів за розміром витрат часу на дорогу до присадибних ділянок. За результатами вихідних даних розрахувати:

1. Середній рівень витрат часу.
2. Моду і медіану за допомогою формул і графічно.
3. Розмах варіації.
4. Середнє лінійне і квадратичне відхилення.
5. Загальну дисперсію.
6. Коефіцієнт варіації.
7. Коефіцієнт асиметрії.
8. Коефіцієнт ексцесу.
Розрахунки:
Таблиця 1.1.

Розрахункові дані
	№

п/п
	Витрати часу, хв.
	Чисельність пасажирів, f
	Середини інтервалів, Х
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	1
	До 20
	53
	15
	795
	53
	-42,9
	42,9
	2273,7

	2
	20-30
	15
	25
	375
	68
	-32,9
	32,9
	493,5

	3
	30-40
	54
	35
	1890
	122
	-22,9
	22,9
	1236,6

	4
	40-50
	21
	45
	945
	143
	-12,9
	12,9
	270,9

	5
	50-60
	34
	55
	1870
	177
	-2,9
	2,9
	98,6

	6
	60-70
	98
	65
	6370
	275
	7,1
	7,1
	695,8

	7
	70-80
	54
	75
	4050
	329
	17,1
	17,1
	923,4

	8
	80-90
	29
	85
	2465
	358
	27,1
	27,1
	785,9

	9
	90-100
	34
	95
	3230
	392
	37,1
	37,1
	1261,4

	10
	Більше 100
	15
	105
	1575
	407
	47,1
	47,1
	706,5

	
	Разом
	407
	Х
	23565
	Х
	Х
	Х
	8746,3


1. Визначимо середини інтервалів Х та середній рівень витрат часу:

 Величина відкритого інтервалу визначається із величини інтервалу, суміжного з даним. 

Знаходимо середній рівень витрат часу:
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Середні витрати часу на дорогу до присадибних ділянок для пасажирів становлять 57,9 хв.
2. Визначимо моду і медіану:
а) 
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- нижня межа модального інтервалу;

[image: image9.wmf]h

- величина модального інтервалу; 
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- частота модального інтервалу;
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- частота передмодального інтервалу; 

[image: image12.wmf]1

+

m

f

- частота після модального інтервалу.
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б) 
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- це є нижня межа медіанного інтервалу
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 - розмір медіанного інтервалу
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- сума накопичених частот в інтервалах що передують медіанному
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 - частота медіанного інтервалу. 
Найбільше пасажирів витрачають на дорогу до присадибних ділянок 65,93хв. 50% пасажирів витрачають на дорогу менше 62,7хв., решта 50% - більше 62,7хв. 

х <Ме < Мо – асиметрія лівостороння.
3. Розраховуємо розмах варіації (різницю між максимальним і мінімальним значенням ознаки):
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Максимальне значення витрат часу  відрізняється від мінімального на 90 хв.

4. Обчислимо середнє лінійне і квадратичне відхилення:
а) середнє лінійне відхилення:
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б) середнє квадратичне відхилення:
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5.Визначимо загальну дисперсію:
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                                                  Продовження таблиці 1.1. 

	№

п/п
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	1
	1840,41
	97541,73
	-4184540
	179516775

	2
	1082,41
	16236,15
	-534169
	17574171

	3
	524,41
	28318,14
	-648485
	14850316

	4
	166,41
	3494,61
	-45080,5
	581538,05

	5
	8,41
	285,94
	-829,226
	2404,7554

	6
	50,41
	4940,18
	35075,28
	249034,47

	7
	292,41
	15790,14
	270011,4
	4617194,8

	8
	734,41
	21297,89
	577172,8
	15641383

	9
	1376,41
	46797,94
	1736204
	54940630

	10
	2218,41
	33276,15
	1567307
	167325660

	Разом:
	Х
	267978,87
	-1227335
	455299107


6.Визначимо коефіцієнти варіації:

а) лінійний коефіцієнт варіації:
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б) квадратичний коефіцієнт варіації:
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в) коефіцієнт осциляції:
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7. Обчислимо коефіцієнт асиметрії:

[image: image34.wmf](

)

.

17846

,

0

46

,

16895

:

407

1227335

:

3

3

-

=

-

=

-

=

å

å

d

f

f

x

x

Аs


Асиметрія низька (оскільки знаходиться в проміжку від 0 до -0,25) і лівостороння.

8.Знайдемо коефіцієнт ексцесу:
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Розподіл плосковершинний, оскільки Еk=2,58, що менше 3.

Висновок:

 В цьому завданні ми проводили обчислення середніх величин, показників варіації. Отримали, що середній рівень витрат часу для всієї сукупності дорівнює 57,9. Найчастіше витрати часу на дорогу до присадибних ділянок  становлять 65,93 хвилин, а медіаною, тобто центром розподілу, є 62,7хв.. Ми обчислювали такі показники, як розмах варіації (90 хв.), середнє лінійне (21,5) та середнє квадратичне (25,66) відхилення, розраховували загальну дисперсію (658,4), лінійний (37,13%) та квадратичний (44,32%) коефіцієнти варіації, коефіцієнт осциляції (155,44%). Крім того ми обчислили асиметрію (-0,17846), яка виявилася низькою і лівосторонньою та ексцес (2,58), який вказав на те, що розподіл плоско вершинний.
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